

## ERRATA

**PROCESSO LICITATORIO Nº 094/2017**  
**RDC PRESENCIAL Nº 001/2017**

O **MUNICÍPIO DE BONITO DE MINAS-MG**, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede Administrativa na Praça Bom Jesus, 75 – Centro - Bonito de Minas-MG, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.493/0001-83, através do Pregoeiro Oficial em cumprimento ao disposto no art. 21 da Lei nº 8.666/93, torna público que realizou alteração no instrumento convocatório/edital conforme segue:

### Onde se lê:

- 4.1.20 Vereda Bonita >> 131 quilômetros
- 4.1.21 Galho de São Domingos >> 50 quilômetros
- 4.1.22 Salto do Borrachudo >> 20 quilômetros
- 4.1.23 Vargem Grande >> 32 quilômetros
- 4.1.24 Barra de Amescla >> 43 quilômetros
- 4.1.25 Cabeceira da Flexeira >> 110 quilômetros
- 4.1.26 Balneário Catulé >> 9 quilômetros
- 4.1.27 Bico da Pedra >> 110 quilômetros
- 4.1.28 Feio >> 116 quilômetros
- 4.1.29 Lagoa Bonita >> 79 quilômetros
- 4.1.30 Sumidouro >> 1423 quilômetros
- 4.1.31 Várzea >> 71 quilômetros
- 4.1.32 Barra da Ema >> 112 quilômetros
- 4.1.33 Zé Sena >> 86 quilômetros
- 4.1.34 Buriti do Meio 1 e 2 >> 20 quilômetros
- 4.1.35 Cabeceira do Salto >> 35 quilômetros
- 4.1.36 Clarim/Tabocas >> 6 quilômetros
- 4.1.37 Curral Queimado >> 89 quilômetros
- 4.1.38 Galho do Salto >> 20 quilômetros
- 4.1.39 Vargem Grande >> 16 quilômetros

### Leia-se:

- 4.6.20 Vereda Bonita >> 131 quilômetros
- 4.6.21 Galho de São Domingos >> 50 quilômetros
- 4.6.22 Salto do Borrachudo >> 20 quilômetros
- 4.6.23 Vargem Grande >> 32 quilômetros
- 4.6.24 Barra de Amescla >> 43 quilômetros
- 4.6.25 Cabeceira da Flexeira >> 110 quilômetros
- 4.6.26 Balneário Catulé >> 9 quilômetros

- 4.6.27 Bico da Pedra >> 110 quilômetros
- 4.6.28 Feio >> 116 quilômetros
- 4.6.29 Lagoa Bonita >> 79 quilômetros
- 4.6.30 Sumidouro >> 103 quilômetros
- 4.6.31 Várzea >> 71 quilômetros
- 4.6.32 Barra da Ema >> 112 quilômetros
- 4.6.33 Zé Sena >> 86 quilômetros
- 4.6.34 Buriti do Meio 1 e 2 >> 20 quilômetros
- 4.6.35 Cabeceira do Salto >> 35 quilômetros
- 4.6.36 Clarim/Tabocas >> 6 quilômetros
- 4.6.37 Curral Queimado >> 89 quilômetros
- 4.6.38 Galho do Salto >> 20 quilômetros
- 4.6.39 Vargem Grande >> 16 quilômetros

**Observações:** Considerando que as alterações não afetam na formulação da proposta, e dada as prerrogativas do art. 21 § 4º da Lei 8666/93, fica mantida a data limite para a entrega dos envelopes registrados no edital;

Bonito de Minas(MG), 29 de agosto de 2017.

Rodrigo Pinto dos Reis  
Pregoeiro Oficial do Município  
Decreto Municipal nº: 590, de 02.02.2017